

奋斗的青春最美丽

市实验中学九年级(10)班 黄欣慧

青春充满活力,它是一座宝库,一片汪洋大海,需要我们用奋斗来填满。而那些年,在美好的青春岁月里奋斗的我们,是一幕幕最美身影浮现在我眼前,一阵阵呐喊声回荡在我耳边,一颗颗奋斗的心显示在这里。没错,我们的运动会开始了,只属于青春的运动会。

我站在赛道上,内心带着不服气,或许是因为班主任强制我参加的吧!但望向每个为我加油的同学,我又觉得自己对不起他们。我既然已上“战场”,又为何不拼搏一把呢?于是,我便下定决心,我一定要努力,拿到好成绩来回馈



我的青春。“砰”的一声响起,每个选手都开始在自己的轨道里奔跑。当然,我也是。但一圈跑下来,我的体力已快耗尽,也快坚持不住了。于是,我便停下脚步休息。我望向观众席,每个同学都很累,但

他们还在坚持,为属于自己的班级荣誉加油。我又望向赛道上奔跑的身影,他们很累,但依然充满力量。每个人都在努力,我有什么理由不努力呢?于是,我抬起早已疲惫的双脚,迈着沉重的步伐,努力地跑起来。那一刻,我觉得整个赛道上仿佛只有我一人,周围洒满金色的阳光。虽然结果不尽如人意,但我已经尽力了,没有留下遗憾。那次运动会,使我懂得了青春是要奋斗的。

回望那些年,操场上奔跑的我们,赛道上留下了一滴滴汗水,都诠释了奋斗的青春最美丽。

辅导教师 李茹

甜蜜的秋天

市实验小学三年级(6)班 薛澍



我家门前有两个小花园,一个叫晨园,一个叫曦园,它们的名字是不是充满诗意?一天早晨,我和弟弟来到晨园收集秋的信息,寻找秋的秘密。

秋风像一个勤劳的邮递员,吹呀吹呀,吹落了五彩斑斓的树叶。我和弟弟要去寻找落叶的秘密。我站在梧桐树下,看见一片片火红

的梧桐叶在秋风中飘舞,像一只只翩翩起舞的蝴蝶。秋天,是银杏树最美的季节。金黄色的银杏叶在阳光的照射下,发出耀眼的光芒。秋天,秋风阵阵,花儿凋谢,很多树的叶子都落了下来,只有松树仍然一身绿装。

小花园里还有一棵柿子树呢!红红的柿子像一个个小灯笼挂满枝头,惹人喜爱。它们摆着手好像在对我说:“我成熟了,快来吃吧,可甜啦!”

秋天的一切都是这么美好甜蜜,我爱这丰收的秋天。

辅导教师 丁丽敏

菊花

市一中初一(1)班 李依诺

在百花之中,我喜欢国色天香的牡丹,喜欢出淤泥而不染的荷花,喜欢清新飘逸的兰花,但最喜欢的是秋菊。

在人们眼中,菊花象征着坚韧不拔的精神品格。霜降那天,我久立窗前,望着被白霜覆盖的地面,有几株菊花显得格外耀眼,它们像冬日里的一缕阳光,照耀在我的心田。菊花像一个个亭亭玉立的少女,在迎风飘舞。我觉得有种神秘的力

量,在指引我前行。无数道丝状的花瓣,打着卷儿,拧着劲,从花茎上抽出,散发出淡淡的芬芳。随着清风钻入了我的鼻孔,令人心旷神怡。菊花傲霜而立,花瓣上的秋霜,像亭亭玉立的仙女穿上了一层纱衣,显得格外美丽。

“不是花中偏爱菊,此花开尽更无花。”菊花虽朴实无华,但象征着坚韧不拔的精神品格,让我更加喜爱。 辅导教师 岳美芳

这就是我的家

华龙区第二中学八年级(5)班 周慧芳



我有一个温馨的家,妈妈每天都把家里打扫得干干净净。我经常能吃到许多香甜可口的饭菜,这都是妈妈的功劳。记得上小学二年级时,妈妈每天帮我收拾书包,整理衣物,并嘱咐我:“你要好好学习,将来为国家做贡献……”我总是回应一声“嗯”。当时,我并不知道妈妈的话蕴含着对我的期望。

上小学六年级时,我觉得自己已经长大,想骑自行车去上学。可是,妈妈却对

我说:“外面车辆太多,你骑车上学多不安全。”听完妈妈的话,我心中有种说不出的感觉,这应该就是母爱吧。现在我上初一,是个中学生了,妈妈每天早上都为我冲一杯牛奶,补充营养。这杯牛奶代表了妈妈对我的无限关爱。

有一次,我背《忆读书》这篇课文选段,怎么也背不下来。这时,妈妈走过来告诉我:“背课文光靠死记硬背是不行的,还要掌握技巧。”听了妈妈的话,我读了几遍,在读的过程中找到了一些规律,最后试着背诵,没想到真的背诵下来了。这种种细节都充分体现了母爱是无私的,是伟大的。我要好好学习,长大报答妈妈对我养育之恩。

辅导教师 张晓雨

濮阳龙湖灯光秀

市实验小学五年级(12)班 李依晨

那天晚上,我和家人一起去欣赏期待已久的濮阳龙湖灯光秀。当我们到达时,灯光秀还未开始,但早已人山人海。我站在龙湖岸边,看着波光粼粼的湖面,心想这场灯光秀一定非常精彩。

突然,观景台四周灯光熄灭,音乐响起。刹那间,湖面亮起许多错落有致的白色光线,如同一条条白丝带映入眼帘,使我眼前一亮。接下来,更让我震撼的是水幕。它由无数个紧密相连的冲天水柱组成,光线投射在水幕上,像室外影院一样,震撼了我。水幕上播放着濮阳悠久的历史和文化遗产,给人耳目一新的感觉。

音乐喷泉表演的十分精彩,这时有条巨龙腾飞出水幕,在空中盘旋,着实令人震撼。在灯光的照

射下,巨龙金光闪闪,宛如真的一般。伴随着音乐声,水幕消失,但喷泉依然在。突然音乐激情迸发,喷泉喷出的水柱有20米高,在空中一飞一飞的,像一个个舞蹈家随风舞动着婀娜的身姿。湖面上一道光射过来,仿佛一层白色烟雾,给人一种神秘的感觉。喷泉有时像一朵浪花,在水面上欢腾;有时像一顶皇冠,在水面上闪耀;有时直冲云霄,几根水柱像与天公一较高低。

水幕再次出现,那条巨龙又回来了,鳞片在灯光的照耀下金光闪闪。

最后,水幕上出现“谢谢光临”四个字,龙湖灯光秀就此落下帷幕。一场璀璨夺目的龙湖灯光秀,令我难忘!

辅导教师 尚淑丽

秋雨

清丰县阳郭镇英才小学六年级(2)班 孙诺鑫



清晨,我打开窗户,一阵秋风扑面而来。我感到了一丝凉意,天阴沉沉的,细柔的雨丝飘落在屋顶上、庭院中。“滴答滴答”,从屋檐上落下来的水珠,像欢快的小精灵一样,蹦来蹦去……

吃过早饭,我背上书包,撑起心爱的小花伞去上学。雨淅淅沥沥地下个不停,一会儿像牛毛,一会儿像蚕丝,一会儿又像断了线的珠子。这雨像落叶一样轻,像针尖一样细,轻轻地落在小路上,落在我的心田。路面被雨水冲刷得干干净净,像一面明亮的镜子。路两边的小树经过雨水洗礼,显得那么精神。它们在秋风的吹拂下像绅士一样,风度翩翩地向我招手。

我走到村外,看到田地里刚刚露出头的麦苗正摇晃着小脑袋,用好奇的目光打量着这个世界。在雨水的滋润下,一行行小小的幼苗显得那么青翠欲滴。我看着茁壮生长的麦苗,自言自语道:“我不也是祖国大地上的一株幼苗吗?我要像麦苗一样努力成长,早日成为祖国的栋梁之材。”

我走进校园,真热闹啊!同学们正在操场上玩耍,玩得真不亦乐乎。你看:刘胜涵不停地转动着手中的雨伞,落到伞上的小雨珠被飞快地甩了出去;王乐瑄的双脚在水洼中踩来踩去,溅起的水花把他身上的衣服都打湿了……

秋雨,给我带来了快乐,更给天真无邪的小朋友带来了无限美好的遐想。

辅导教师 曹耀培



小学延时放学缓解
10余万家庭“接孩难”

河北沧州

延时放学

家住河北沧州市区的李凌军,之前一直为接孩子放学发愁,正上小学一年级的女儿每天下午3时30分放学,而他和妻子5时30分才下班,于是轮流请假接娃成为二人的常态。现在,他们轻松了:学校延时放学到5时30分,“接孩难”问题得到缓解。

新华社发

上学的路上

市实验小学三年级(2)班 石沐晴



坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”这首诗,高高挂在枝头的石榴咧开嘴巴,像是在

对我微笑。它们拥挤着,好像在说悄悄话。

我抬头望向天空,秋天的天特别蓝,像大海一样,朵朵白云犹如点点白帆,又好似一朵朵绽开的白莲。天空中飞来一群大雁,一会儿排成“一”字形,一会儿排成“人”字形。它们边飞边叫,好像在说:“秋天来了,秋天来了!”

正当我看得入迷时,妈妈说:“到学校了,下车吧!”我才恋恋不舍地从美丽的景色中回过神来,加快脚步,走向校园。

上学路上的风景真美啊! 辅导教师 贺亚荣

早晨,太阳像一个撒娇的小娃娃,慢吞吞地走向湛蓝的天空,发出金灿灿的光芒。

我背着小书包,坐在妈妈心爱的电动车上。一群小鸟叽叽喳喳,蹦蹦跳跳地跟我打着招呼。我挥手对小鸟说:“你们早啊!”

“冲呀!学校,我来啦!”我和妈妈出发了。一阵清凉的风吹到了我的脸上,凉凉的,很舒服,我顿时神清气爽。这是秋天来了呀!秋风一吹,很多树叶离开枝条落下来,就像一只只蝴蝶在空中翩翩起舞。

路边的枫叶火红火红的,像一团团火焰,好看极了,这不禁让我想起“停车

云朵

市实验小学四年级(8)班 鲁松源

云朵在天上
云朵上有故事
人们能看到青蛙王子
来到一座美丽的城堡
亲了一下睡美人
青蛙立刻变成了王子
他们过上了幸福的日子

云朵在蓝天上
蓝天上有白云
小雨点落下来
那便是水神和云神下来玩了
直到太阳公公叫他们吃饭
他们才不情愿地离开了

天上的云
天上的故事
天上的水神和孩子们一样贪玩

地球

地球上长草
绿油油的草坪
像一块地毯
让我躺上去
在上面快乐地奔跑

地球上长树
高高的树杆
绿茵茵的树梢
让我在炎热的夏季
在绿荫下乘凉
茂盛的树叶
挡住了强烈的阳光

地球上的孩子
有的蹦蹦跳跳
有的滚来滚去撒着娇
地球一直乐呵呵地笑着
包容我放纵的一切
辅导教师 郭盼云

致敬英雄

开发区实验学校五年级(4)班 施子涵

我爸爸也主动加入了小区值班队伍。

现在晚上没事时,我常要求爸爸给我讲述当时抗击疫情的事。爸爸给我讲过一名老党员马东旺,他带头开展入户排查、防疫宣传、卫生消毒、环境整治、卡口值守等近20天。他每天工作15个小时以上,连个囫圇觉都没有睡过。2月12日凌晨3点,马东旺因过度劳累突发心脏病,倒在了值班卡点。58岁的马东旺就这样带着未完的事业和牵挂,永远离开了日夜眷恋的家乡热土。

我的爸爸是一个很感性的人。他给我讲述时,泪水忍不住地流了下来。当时,我的泪水也模糊了双眼。马东旺虽然走了,但他用生命、信仰和行动,在家乡大地上雕刻了一块不朽的精神丰碑,激励了更多干部群众在防控疫情的征途上砥砺前行。

病毒无情,人间有爱。像袁银朋、马东旺这样的人和事还有很多,他们舍小

2020年春节,人们正沉浸在和家人团聚的幸福中,一场突如其来的新冠肺炎疫情打乱了人们的工作和生活节奏。爸爸说:“疫情就是命令,防控就是责任。”在这个特殊时期,我们天元小区组建了防控疫情小分队,大家纷纷献出自己一份微薄的力量。

疫情期间,我们每个人心里都忐忑不安。正月初一,防控疫情小分队队长袁银朋在微信群里发通知:“接社区通知,小区业主委员会所有人员一律禁止外出,全部轮岗值班,全力以赴做好防控工作。”从此,我经常透过窗户看到袁银朋的身影。他身穿黑色羽绒服,戴着口罩,像士兵一样站在小区门口。他胸前那枚闪亮的党徽,在冬日的阳光下显得格外醒目。

袁银朋在微信群里发通知:“疫情严重,形势紧张,大家要少出门,不聚餐,出门戴口罩,勤洗手。”为防控疫情,